



小小科级干部还想管我？ 不想在我地盘上干就立马滚蛋

“小小科级干部还想管我？不想在我的地盘儿上干就立马滚蛋！”这是一次上级在给荥阳市城关村村委会主任许利军分派工作时，他拍烂办公桌叫嚣的话。

而事实上，一直仗着市政协委员身份的许利军，在荥阳市做了不少“大事”。

他变身为房地产老板，霸占集体土地开发楼盘；介入医患纠纷，给医院充当打手；带领的涉黑团伙采用殴打、恐吓等手段，敲诈当地居民、厂矿企业、建筑商等，造成多人受伤，一人死亡。

昨天，许利军获刑15年，并处罚金3万元，其他15名同案犯也都被判1至9年6个月的有期徒刑。

晚报记者 鲁燕

村主任是黑老大 坏事干了不少

我都不知道什么叫黑社会。我对人温文尔雅，说话文质彬彬，帮群众解决困难，带领群众致富，可以说我付出了一切，是最纯粹的奉献。

——许利军

许利军，1966年出生，初中文化，荥阳市索河办事处城关村原村委会主任，曾被评为郑州市十大杰出青年，还是荥阳市政协委员。

2005年，他和父亲共同竞选荥阳市西关村民组组长而引起争议。当上了村民组长的许利军，集资为村民修路，一度比较热心。

可是，从检察机关的起诉书上看，他的“出名”更早。

自1995年以来，许利军为非法获利，纠集一批刑释和社会闲散人员，通过有组织地实施故意伤害、寻衅滋事、赌博、非法拘禁、非法采矿、挪用资金等犯罪行为，逐步发展壮大，形成了以许利军为首，钱建波、淡新伟、高广云等人为积极参加者，马建忠、冯建民等为一般参加者的带有黑社会性质的犯罪组织。

为获取强势地位，许利军曾刀砍陈某、胡某，还聚众殴打王某、高某等7人。

许利军聚众殴打赵某时，还用刀逼赵某向路人下跪磕头。

许利军一伙还非法拘禁了冯某，致冯某死亡。

他们还多次到荥阳市城乡各地出场助威，插手医患、矿权、土地、债务等纠纷，致使多名群众受伤。

在检察机关提起公诉的16人中，许利军、钱建波、淡新伟等10人都曾因盗窃、抢劫、敲诈勒索而被判处刑罚，有的出狱还不到1年。

经公诉部门认定，许利军涉黑团伙相关成员的行为分别构成组织、领导黑社会性质组织，故意伤害，寻衅滋事，虚报注册资本，挪用资金，非法拘禁，赌博罪等。

面对指控，许利军一一给予了否认。

“我都不知道什么叫黑社会，我对人温文尔雅，说话文质彬彬，帮群众解决困难，带领群众致富，甚至把自己家的钱拿出几百万元来补贴村里，可以说我付出了一切，是最纯粹的奉献。”庭审时，许利军还极力为自己辩解。

最终，法院审理认为，许利军组织、领导黑社会性质组织，以暴力、威胁等手段，有组织地进行违法犯罪活动，称霸一方，为非作恶，欺压、残害群众，严重破坏社会、经济秩序，其行为已构成组织、领导黑社会性质组织罪。



黑老大等人干过的三件“大事”

■给医院充当打手获利

2008年11月，病人孙某在荥阳市一家医院意外死亡，死者家属到医院协调解决问题。

许利军团伙中的钱建波受这家医院院长王某的雇用，纠集淡新伟、冯建民、张卫东等10余人出场助威，威胁、恐吓、殴打死者家属，连续多天插手医院与死者家属之间的医患纠纷。

事后，钱建波等人获得雇用金四五千元。

去年4月，杨某在荥阳市一家医院妇产科生孩子时身亡，她的家属找医院要求赔偿。

钱建波纠集淡新伟等10余人，替医院威胁、恐吓，拉扯死者家属。

又一次摆平事情后，钱建波等人又获得七八千元的雇用费。

今年1月28日凌晨，官某在荥阳市一家医院接受治疗时死亡，淡新伟、马建忠伙同马老二（在逃）等20余人，受医院雇用出场助威，威胁、恐吓、殴打死者家属。

■霸占土地开发楼盘

2008年6月，许利军趁荥阳市索河办事处城关村西关组进行城中村改造之机，在毫无资金的情况下，通过虚报注册资本，成立郑州市广通房地产开发有限公司。

随后，许利军以郑州市广通房地产开发有限公司和郑州市西龙园林绿化公司为依托，在未办理任何合法手续的情况下，霸占城关村集体土地，进行房地产开发和酒店、商铺建设。

为逼迁群众，腾出土地让自己开发牟利，许利军曾带人收拾“拒迁户”赵某和冯某，认为他们是“钉子户”，他们逼迫赵某向路人下跪磕头，还非法拘禁冯某，最后导致冯某死亡。

■强索辖区企业捐款

2008年5月，许利军指使高广云等人向加油站老板强行索要捐款，双方发生口角。高广云让帖占松用土拉土卸到该加油站加油机前，将路堵住。

之后，高广云又将该加油站的电停掉多天，致使加油站多天不能营业。

最后，加油站不仅被迫捐款，还花了近2000元请许利军、高广云等人吃喝。

2005年下半年至2006年，许利军利用其城关村西关组组长的职务便利，以修路、修水电、搞绿化为由，指使其手下的高广云等人，多次强行向其辖区内的厂矿企业索要资助费用，总额20多万元。

线索提供 发轩 艳辉

一年生俩女儿都卖了

□晚报记者 刘涛

四川省青川县沙洲镇幸福村农民刘玉彬，因家庭生活困难，将刚出生的两个亲生女儿卖给别人，从中获利4.2万元。12月13日，新密市检察院以涉嫌拐卖儿童罪对刘玉彬批准逮捕。

今年44岁的刘玉彬，于1997年跟随丈夫廖某，从老家迁至新密打工。

2009年以来，一些煤矿进行停产整顿后，在煤矿打工的两口便失去了生活来源。

这时，她又怀孕了，是个女孩。

刘玉彬产生了卖掉女儿解决生活困难的念头。

2009年2月，刘玉彬在新密市牛店镇李湾村卫生室产下一名女婴，小生命刚生下不久，就被以2万元的价格卖给张某抚养。

2009年12月，刘玉彬在牛店镇武村卫生室再次产下一名女婴，当天以2.2万元被卖给朱某抚养。

今年11月24日，警方根据群众举报，将刘玉彬抓获。

刘玉彬表示，只是因为家庭贫困，无力抚养两个女儿，故将孩子交给人家暂养，成人后自己决定去向。

对此，检察机关认为，刘玉彬以非法获利为目的，出卖亲生子女的，应当以拐卖儿童罪论处。

12月13日，新密市检察院以涉嫌拐卖儿童罪对刘玉彬批准逮捕。

线索提供 张胜利 朱景浩

弟弟砸窗也要偷姐姐

□晚报记者 鲁燕

今年18岁的小霍去姐姐家要钱花，姐姐不给，小霍就趁姐姐出去时砸开门窗入室“拿”钱。昨天，小霍被惠济区法院判刑。

今年3月，小霍来郑州打工，由于跟店内他人有矛盾，小霍上了20天班就不干了。

此后，小霍就不再上班，整天到网吧玩游戏，没钱了就跑到姐姐家要钱。

5月8日早上，小霍再次来到姐姐家要钱。姐姐见他整天玩游戏，也不找工作，非常生气，将小霍吵了一顿，也没有给他钱。

小霍一气之下离开了。

没过了一会儿，小霍又来到姐姐家敲门。见没有人答应，小霍知道姐姐出去了。

由于姐姐家住在一楼，小霍来到卧室方向的小阳台边，想法怎样进去弄点钱。

小霍知道阳台上的玻璃推拉门锁不上，于是将玻璃推拉门使劲拽开，来到卧室门口，卧室门的上半部分是玻璃的，下半部分是铁的。小霍找到阳台上的一把小锤子，将上面的玻璃砸烂，然后翻了进去。

小霍在姐姐的卧室里翻出了翡翠玉观音吊坠一个、金戒指一枚，还拿走两条烟。

随后，小霍在南阳路一家黄金收购店，将金戒指以3250元的价格卖了。

小霍花了1260元买了部手机，又吃饭上网挥霍了一部分，只剩下700元现金。

当晚，小霍的姐姐回到家中发现被盗，立即报了警。

得知是弟弟所为，姐姐说，希望给不学无术的他一个教训。

经鉴定，小霍卖的那枚金戒指价值4221元，翡翠吊坠价值400元，共计4621元。

法院认为，小霍的行为已构成盗窃罪，因此，判处他有期徒刑8个月，缓刑1年，并处罚金4000元。

线索提供 崔娟娟 琳琳